
Ata da Décima Reunião Ordinária da Comissão do Pacto Global da OAB/PR - 

Gestão 2019-2021 

10 de fevereiro de 2020 

 

Membros presentes na reunião: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria 

Trippia, Camila Kososki Lucchese, Carmem Iris Parellada Nicolodi, Caroline 

Araujo Brunetto, Danielle Anne Pamplona, Fernando Barrionuevo, Fernando 

Frech Gouveia, Giulia Fontana Bolzani, Izabella Cristina Alonso Soares, Kazumi 

Hara, Leticia Cunha Marques Kuster, Lucia Helena Cobbo de Lara, Luiza de 

Araujo Furiatti, Maria da Gloria Lins da Silva Colucci, Thiago Assunção.  

Outros presentes: Alessandra Mancasz. 

 

(01) CAMPANHA ODS: A Presidente explicou sobre a Campanha ODS e passou 

o Edital para que todos os membros tivessem ciência.  Ainda, pediu para que 

os colegas que fazem parte de outras Comissões que peçam para incluir na 

pauta uma explicação sobre a campanha, a fim de incentivar a participação e 

tirar dúvidas.  

 

(02) 7ª CONFERÊNCIA ESTADUAL DA ADVOCACIA PARANAENSE: A Presidente 

convidou todos os membros para participarem da Conferência, cujo tema será 

INOVAÇÃO E TRANSFORMAÇÃO: OS DESAFIOS DA NOVA ADVOCACIA, e que 

será realizada em Foz do Iguaçu, entre os dias 16 e 18 de setembro deste ano. 

Ressaltou a importância do comparecimento dos membros, mesmo porque as 

Comissões e Subseções vencedoras da Campanha ODS serão premiadas nestes 

dias, com apresentação dos projetos.  

 

(03) LIVRO: A Presidente informou que o atraso do lançamento do livro se deu 

pela questão do patrocínio, bem como perguntou aos membros soluções e 

opções de patrocínios. A professora Maria da Glória sugeriu a colaboração dos 

autores para o pagamento do livro e Lúcia de Lara indicou uma pessoa na 

Celepar para pedir patrocínio.  

 



(04) SIMPÓSIO: A presidente lembrou que nosso próximo Simpósio está 

agendado para o dia 17/04/2020, às 17h00min, oportunidade em que haverá o 

lançamento do nosso livro. O Simpósio terá como tema os ODS no Judiciário e 

na Advocacia. Informou que já temos confirmada a presença da Conselheira do 

CNJ Maria Tereza Uille Gomes e a Dra. Flávia da Costa Viana, magistrada do 

Paraná.  

 

(05) LISTA DE CONVIDADOS: A presidente passou uma lista para que os 

colegas incluíssem os nomes de pessoas que entendam interessantes para 

convidarmos para nossas reuniões, que possam trazer algum tema relevante 

para a temática da Comissão.  

 

(06) REUNIÕES ABERTAS: A presidente informou que daremos continuidade ao 

trabalho do ano passado, com a realização de reuniões abertas com outras 

Comissões. A Professora Maria da Glória sugeriu uma reunião com a CAI.  

 

▪ Comissão da Mulher Advogada: responsável Luciane Trippia 

▪ Comissão de Defesa dos Direitos Humanos: responsável Louise 

▪ Comissão de Direito Ambiental: responsável Luiza Furiatti 

▪ Comissão de Direito Internacional: responsável Camila Kososki Lucchese 

 

(07) GRUPOS DE TRABALHO (GTs): A presidente informou que é indispensável 

que todos os membros façam parte de algum Grupo de Trabalho, contribuindo 

efetivamente para a Comissão. Os GTs criados são os seguintes:  

 

▪ GT Campanha ODS – para ajudar na organização da campanha. 

Participantes: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria Trippia, Camila 

Kososki Lucchese, Fernando Barrionuevo, Izabella Cristina Alonso Soares, 

Luiza de Araujo Furiatti, Maria da Glória Lins da Silva Colucci, Thiago 

Assunção e Thalita Figueiredo. 

 

▪ GT COE – para colaborar na coleta de informações e elaboração do COE, 

relatório a ser encaminhado para a ONU neste ano. 

Participantes: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria Trippia, Camila 

Kososki Lucchese, Carmem Iris Parellada Nicolodi, Caroline Araujo 



Brunetto, Caroline Cavet, Danielle Anne Pamplona, Fernando Frech 

Gouveia, Luiza de Araujo Furiatti e Francine. 

 

▪ GT Simpósio – para ajudar na organização do Simpósio. 

Participantes: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria Trippia, Camila 

Kososki Lucchese, Carmem Iris Parellada Nicolodi, Danielle Anne 

Pamplona, Kazumi Hara, Victor Hugo.  

 

▪ GT Criação de Conteúdos – para criação de artigos nas 4 áreas temáticas 

do PG (Direitos Humanos, Relações de Trabalho, proteção ao Meio 

Ambiente e Combate à Corrupção), publicações nas redes sociais da 

CPG, participação em palestras, pesquisas, políticas públicas, atualidades 

do PG e dos ODS. 

Participantes: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria Trippia, Camila 

Kososki Lucchese, Carmem Iris Parellada Nicolodi, Fernando Frech 

Gouveia, Giulia Fontana Bolzani, Izabella Cristina Alonso Soares, Leticia 

Cunha Marques Kuster, Luiza de Araujo Furiatti, Maria da Gloria Lins da 

Silva Colucci, Alessandra Mancasz. 

 

▪ GT Grupo de Estudos – para discussão de temas fora do horário das 

reuniões ordinárias, inclusive com convidados. Foram passadas listas 

para os membros incluírem seus nomes e os grupos foram criados.  

Participantes: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria Trippia, Camila 

Kososki Lucchese, Giulia Fontana Bolzani, Izabella Cristina Alonso Soares, 

Lucia Helena Cobbo de Lara, Maria da Gloria Lins da Silva Colucci, Thiago 

Assunção e Alessandra Mancasz. 

 

Jaqueline Lobo da Rosa 

Presidente da Comissão do Pacto Global 

 

Camila Kososki Lucchese 

Secretária da Comissão do Pacto Global 



 

 

 

 

 

 


